



主醫治，心平安



哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

我是花壇教會的黃清香姐妹，我在2011年暑假期間，常感覺眼睛很疲勞，一直以為是配戴的隱形眼鏡度數有誤差的關係，眼睛才會不舒服；可是換了一兩次還是沒有改善，老闆也提醒我到大醫院檢查，這時想想才覺得好像不太對勁，於是便趕緊到醫院就醫。

8月3日，一開始也不知道要找哪一位醫生，打電話預約掛號就讓護理師安排了醫生。醫生做了檢查後，才發現眼睛有破洞。

一開始我還不知道嚴重性，發現兩眼都有破洞時，還問醫生有破洞要怎麼辦？當時醫生用雷射補洞，先補右眼，一個禮拜後再補左眼。直到8月17日安排進行眼底攝影，8月24日之後看眼底攝影的報告，發現左眼眼底有較嚴重的積水；醫生認為先打雷射，看是否能好轉。但到了12月，三個月過去了，卻一點都沒有好轉。

到了隔年2012年，我轉到彰基做檢查時，已經過完年了，檢查結果也和秀傳醫院一樣，是黃斑部病變導致視力變得比較模糊。有時一直注意看某



黃清香姐妹與先生

求主憐憫與赦免，求主開啟我的心，使我心中開闊。
也感謝主，在這病痛中，反而讓我增加禱告次數，心中常想到主耶穌。



件東西會變得歪曲不平，而只靠右眼看容易痠、疲勞。在彰基看了半年，醫生表示一點進步都沒有。本來都有開藥，後來也不開了；本來都有打眼針，卻也都沒有好轉，那時已經覺得沒有變糟，就要感謝主了。

前後看了一年，一點好轉都沒有，真的很失望。這也讓我想起我的孩子文哲，大概在國小三年級時發現有弱視。一開始病急亂投醫，當時透過認識的歐巴桑介紹一位密醫，那時候不知道原來他是乩童。我們去找他時，一進去並沒有感覺到有何不同，客廳也和一般家庭一樣。

等到他看著文哲的眼睛，開始在前方比來比去的時候，文哲的手很用力的撥開，大概一兩次；那個人還很生氣地說：「妳的小孩有夠壞，我不看了！」就把我們趕出去。後來那個歐巴桑又回頭去問密醫，為什麼不看了？那位乩童就跟她說：「她信的神已經很厲害了，為什麼還來找我看？」當下我聽了才恍然大悟，原來是一位乩童在作法。感謝主的保護，讓他沒辦法在文哲身上做奇怪的動作。因此我在回家的路上也一直禱告，求主赦免。

在那之後，我也禱告求主醫治。現在的我也面臨眼睛的問題，讓我能時時做醒，我信的神是真神，相信主耶穌能夠醫治我的眼睛。人在世間就像在學習功課，連續兩年，

讓我時時刻刻想起主耶穌、依靠主耶穌，我也把這件事隨時放在心上，求主醫治。

病情就這樣持續到2013年9月第一個禮拜的安息日。那天剛好輪到我煮晚餐，煮到一半發現右眼很模糊，還以為眼鏡有油汙，清洗後還是一樣。剛開始不以為意，回到家忙完後很快就睡著了，直到隔天起床我才嚇一跳，眼前一片黑，還有黑影跑來跑去。左眼已經看不清楚了，現在換成右眼。心想，如果兩眼都看不到，不就什麼都不能做了？我心裡很害怕，於是心中默禱求神看顧。

當天早上，因為先生有工作，便打電話請父親帶我到彰基急診。醫生先叫我們回到門診看，因為急診室只有針對外傷的部分。到了隔天星期一回診，醫生看了左眼比以前還腫，而右眼視網膜破洞才會有黑影。他看完以後馬上在左眼打針，右眼做雷射補洞。感謝主，到11月時已快兩個月了，右眼漸漸恢復中，左眼也沒有再惡化，真的很感謝主大能的醫治。

9月14日安息日，陳錦榮傳道來領會時提起醫宣，因為當時花壇教會第一次舉辦醫宣。聖經上說瞎子、癩腿都能得醫治，甚至人都可以從死裡復活，何況我還能看見，只是看不清楚。傳道也提到，要將一切煩惱丟給主耶穌，只有相信神必定會看顧和醫治；也感謝當時教會弟兄姐妹的代禱。



右眼在9月初發現破洞，到10月已經一個月了，也慢慢恢復中，我心中求主耶穌帶領，主若願意，請讓我的左眼也能夠醫好。常聽傳道說，生病要找醫生，也要靠神幫助讓醫生可以醫好眼睛，專心靠主、求主帶領；也藉著眼睛問題，請教會弟兄姐妹代禱，因靠自己的能力是有限的。

在這一、兩個月的休養期間，我常胡思亂想，總覺得焦慮到快得憂鬱症的感覺，常為了一些芝麻小事不開心。求主憐憫與赦免，求主開啟我的心，使我心中開闊。也感謝主，在這病痛中，反而讓我增加禱告次數，心中常想到主耶穌。雖然時常禱告，仍求聖靈充滿住在我心；也求主醫治我的眼睛，使我心靈得到平安，不要胡思亂想。

直到2015年5月2日，春季靈恩會第一天，我因工作關係不能到教會聚會，這天很忙碌。到了傍晚五點多時，右眼突然又一片黑，心裡感到很害怕，心想：「主啊！是不是我沒有去教會聚會，祢不高興？」到了晚上，就約先生一起禱告，求主赦免。因為是靈恩會，晚上六點有聚會，心想先到教會禱告聚會，結束後再到眼科檢查；檢查才知道眼睛出血，拿了藥便回家了。醫生也看了，只能求主醫治。

隔天是靈恩會最後一天，因為昨天沒有參加聚會，也不敢請教會的弟兄姐妹代禱。

要到教會的前幾分鐘，剛好三妹打電話來，我便跟她說眼睛出血的事，請她幫忙代禱。那時塹仔教會剛好也在靈恩會，我的母親就請教會弟兄姐妹幫助代禱。感謝主，過了幾天，我的眼睛漸漸好轉。求神憐憫看顧，我們應當把一切憂慮交託給神。

那時候總覺得身體不太對勁，因為眼睛的關係，到了晚上臉部就會很不舒服，眼睛也很疲勞。去彰基回診後，又發現左眼有白內障，本來不清楚，現在更模糊，於是我心中跟主說：「主啊！我不知道該怎樣禱告祢才會垂聽，但我只求祢醫治我的眼睛，讓我能到教會做廚房的工作；因為祢也知道我的恩賜，只能做這廚房的工作，求祢讓我不要在教會做閒人。」

在那之後，病情就比較穩定，但隔年2016年1月5日傍晚，我的眼睛又出血，這已經是第二次。那天忙完搬到新家的一些工作，到了下午五點多的時候，眼睛忽然一片黑，心想該不會眼睛又出血；於是晚上先到曉陽眼科檢查，醫生寫了轉診單。隔天回到彰基門診，醫生也對出血的狀況很無奈，我心裡也想問主為什麼又出血。醫生檢查完後說，先讓我自行吸收，觀察兩、三個星期再看看，如果沒辦法自行吸收再開刀。

等待的日子很漫長，那時又想到年後自己的兒子文哲要辦婚禮，事情很多，但因為

眼睛看不到，也就耐心地等。大約三個星期後回診，出血的情形卻一點也沒有改善。醫生便說要開刀，我就跟醫生說，如果要開，得盡量排快一點，因為兒子的婚禮越來越近了，很多事都還沒辦妥，又快過年了。

最後，感謝主的帶領，我在同年1月27日開刀，術後恢復得很順利，也順利辦完了文哲的婚禮。在開完刀後的三個月，雖然白內障的問題還沒解決，但相信神是有憐憫的，祂會保護我。求神讓我時時刻刻記得主耶穌給我的愛。

2016年10月4日，原定要跟二妹一家高興地去新馬五日遊，但計畫趕不上變化。出發的前一個禮拜，發現左眼不太舒服，回診時醫生雖然說可以出遊沒關係，但出發第二天真的很想回家，眼睛很不舒服、視力也變模糊，只剩右眼可以看。當時很害怕，每天心裡禱告，求主耶穌看顧這幾天能平安走完行程。終於到最後一天要回家了，在機場還不小心扭到腳；慶幸的是已經要回程，不然這五天就更辛苦了。

當時剛好碰到雙十連休，一直到10月12日星期二才回診。檢查完發現視網膜破洞、剝離。感謝主的安排，當天醫生剛好有開刀，幸運排到最後一刀，及時幫我手術，才不至拖延時間。五年了，我的眼睛從黃斑部病變、出血、白內障、視網膜疾病，經歷了

四次開刀，讓我覺得，若不是主的看顧，真不知道會變成如何。求主看顧、醫治我的眼睛，不再惡化；身體的每個器官都是神所造的，也唯有祂知道，求主幫助。

生病那時心情很沉重，什麼都不能做，眼睛的事就讓主耶穌去操煩了，只有相信神必定會垂聽。每天都跟老公一起工作的我，那時幫不上忙，看他做得那麼累，覺得辛苦也很無助。但也深信，只有神知道我所欠缺的，求主記念。願一切榮耀歸給天上的主耶穌，阿們。



黃清香姐妹與孫女



黃清香姐妹與父母親